
CLUB DE JUDO LACHENAIE 
 

Ordre du Jour 
Conseil d’administration 

Lundi 20 mai 2024, 19h00  
Zoom 

 
Procès-verbal 

 
 
Présents : JB, HL, PM, CD, XB  
Absents : RV, JCG (démission) 
 
Pascal Mayrand préside la réunion, Hugo Lafrenière agit à titre de secrétaire d’assemblée. 
 
 

1. Adoption de l'ordre du jour 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par PM et secondée par JB. La proposition est 
adoptée à l’unanimité. 
 

2. Adoption des procès-verbaux 
Adoption du procès-verbal du 6 mars 2024 19h30 (Zoom) 

 
3. Finances 

a. Bilan financier (XB) 
XB mentionne que nous sommes à jour dans les finances, nous avons $36 107,78 
dans le compte (gain par rapport à l’an passé). Un montant de $1000 est prévu 
pour le dîner annuel et $3000 pour les perdiems. 

b. Achats de judogis (JB) 
JB a envoyé un courriel pour l’achat de judogis pour l’an prochain. PM propose de 
ne pas acheter les pantalons Fuji vu les problèmes de taille et de plutôt y aller 
avec Matsuru. JB s’attend d’eux un meilleur prix, livraison gratuite ou autre 
avantage. Le nombre proposé a été accepté et le feu vert est donné pour passer 
la commande. 

c. Factures en attente (XB) 
En attente de paiements totalisant $960 mais des vérifications plus poussées 
sont à faire. Pour la plupart, il s’agit d’amis du cours des 9-11 ans. Nous ferons le 
rappel + remboursement des locations ($40 et remise de $20 donc total $20 pour 
les locations) Le tout sera géré par RV. 

 
4. Inscriptions (rien à ce niveau) 
5. Affaires nouvelles 

a. Démission de JCG du poste de conseiller en développement des partenariats au 
sein du CA, faute de temps à y consacrer. 

 
6. Suivi des activités 

a. Calendrier des activités  
Retour sur le stage avec Bianca (CD) 
(JB) c’était de niveau pour le groupe d’âge mais suggestion d’élargir les 
horizons et voir s’il y a d’autres personnes pour les années prochaines.  
(PM) c’était correct, propose 2 activités distinctes dont une avec un 
olympien ou de calibre supérieur. 
(XB) a aimé et trouvait bien le changement d’entraineur, différent type 
d’exercice et d’enseignement, apprécie la pertinence de profiter de 
l’expertise d’autres gens pour la nouveauté, que ce soit avec elle ou une 
autre personne. 
 
 



b.              Organisation du dîner annuel du 15 juin 2024 (CD) 
Puisque ça se déroule la fin de semaine de la fête des pères et du stage 
avec Judo Québec, certains manqueront à l’appel dont Mathieu et JC. 
Même formule avec l’ajout d’une photographe une maquilleuse, dîner 
maison et prix de présence dont des billets Voltizone, à voir s’ils seront 
donnés en prix de présence ou en tirage.  
Une liste de tâches aux membres du CA a été envoyée par courriel. 

- Inventaire des cadeaux de l’an dernier : JB 
- Achat de cadeaux supplémentaires si nécessaire : JB 
- Plaques et médailles : XB 
- Envoi du document des récipiendaires 
- Discours de bienvenue : PM et XB 
- Préparation du dîner : PM et CD + tâches d’achats seront données 

par la suite. 
- Répartition des tâches pour la préparation du dîner et achats 
- Demande de commandites pour les jeux gonflables (PM) 
- Réservation de la salle polyvalente (PM) 
- Confirmation de la photographe et maquilleuse (CD) 
- Commandite de Métro Marquis l’Assomption de $400 sur notre 

facture, 4 billets d’entrée chez Voltizone et 100 viennoiseries 
gracieuseté de la Shop à pain. 

- PM a contacté la ville à propos de l’anniversaire du club en tant 
qu’OBNL, une subvention devrait arriver, +/- $500. 

- $10 seront chargés par non-membres, gratuits pour les membres. 
- PM s’occupe d’inviter les VIP et de l’animation 

c.              Passage de grade des 9-11 ans (XB) 
Révision le 25 mai, examens le 1er juin. Un professeur supplémentaire 
pourrait être pourrait être nécessaire pour assister XB, PM s’offre. 
 

d.              Passage de grade de Nico 
XB propose de faire broder une ceinture pour Nico en plus de celle de 
Pat, à remettre au début de la prochaine session. 

e.              Fin de saison 
Nico et Seb seront invités à venir parfaire leur kata une dernière fois avant 
l’examen. 
Les cours se terminent le 8 juin mais PM propose d’en offrir quand même 
pour la dernière semaine avant le dîner puisque les locaux sont 
disponibles, avec un format Touski. Ceux qui sont là décideront de ce 
qu’ils ont envie de pratiquer. Secondé par JB. 
   

  
7. Varia 

a. Concernant les passages de grade de l’an prochain, PM se propose de les faire et 
donner une pause à XB pendant qu’il donne ses cours, avec l’approbation du 
Directeur technique. 

        
8. Clôture 

Fin de l’assemblée proposée et secondée par PM à 19h46. 


